

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第一三二二號

校刊·非賣品

社址：中國文化學院 編輯室：二二三

發行人	趙華
社長	郭仲
副社長	宋公
編輯	關共
印刷	刷印
發行	行發

下學期九月廿二開學

九月十五日開始註冊

請按規定時間攜帶學生証註冊

(本報訊) 據註冊組表示：六十四學年度第一學期註冊日期表已公佈。

九月十五日(星期一)上午：英文系、德文系、美術系、法律系、航海組、生物組、地質組各年級。下午：史學系、市政系、物理系、化學系、家政組、營養組各年級。

九月十六日(星期二)上午：哲學系、音樂系、政治系、觀光系、氣象系、機械系、西藥組、法文系、經濟組、應數系各年級。下午：國貿組、地質系、植物系、印刷系、陶業組、森林系、戲劇專修。

九月十七日(星期三)上午：日文組、文藝組、新聞系、影劇組、國劇組、地理系、園藝系各年級。

九月十八日(星期四)上午：文學組、文藝組、新聞系、影劇組、國劇組、地理系、園藝系各年級。

九月十九日(星期五)上午：研究部各年級。

生活須知

初次見面，應互相鞠躬，或握手，或點頭。同亦禮行。When two persons meet for the first time, they should give their names or exchange cards. They should bow, nod or shake hands in keeping with their status. The same gestures should be exchanged at conclusion of their meeting.

本院文復會分會提會

九月二十二日(星期一)：全校各年級均開始上課。凡未攜帶學生證者一律不准註冊。不按规定時間前來註冊者將受校規處分，逾時二星期尚

未註冊者，以自動退學論。希望各位同學特別注意。

預官考試錄取率高

(本報訊) 據教官室表示：本年度預官考試錄取率極高，希望各位同學特別注意。

口試全票通過

劉文六獲博士

(本報訊) 本校三民主義研究所博士劉文六先生，已於本月十一日下午全票通過教育部博士學位口試。

劉文六博士是台灣高雄人，現年三十七歲，以一崑崙「研究」之論文畢業於本校藝術研究所，今則以「台灣民間曲調研究」之論文，獲得博士學位。

大專詩歌朗誦賽

華岡詩社獲亞軍

(本報訊) 華岡詩社於本月十三日晚，獲得大專院校詩歌朗誦比賽第二名，並於十四日在中山堂所舉行的詩人節大會上接受頒獎。

該項在國立藝術館所舉辦的朗誦比賽，競爭十分激烈，本校華岡詩社除了邀請李榮川校友前來籌劃指揮外，並邀請了音樂系應屆畢業生李水蓮同學、五專西樂組徐順騰同學，及華岡交響樂團的數位團員前往助陣。

傳授鋼琴與合聲對位法

四五年次役男須繳歸屬證明

(本報訊) 各級四十五年次役男同學，在下學期(六十四學年度第一學期)註冊時，須繳交役男歸屬證明書，否則將無法完成註冊手續。

此份役男歸屬證明書，可自行向征額所在地之區(鄉、鎮)公所申請。

車票違規日漸嚴重

為己為校勿蹈覆轍

(本報訊) 本校訓導處最近常接到台北市公營汽車單位有關本校同學車票違規函件。嚴重影響校譽。焦訓導長對這件事，非常重視，聲明以後再有此類事情發生，決從嚴處置，以端校譽。

據訓導處負責辦理車票的梁仲明先生表示，通常同學犯的過失有下列四項：

- 一、將本人的學生優待車票轉借他人冒用。
- 二、虛報車票遺失，而將車票轉讓他人冒用。
- 三、在學生優待票申請卡上，粘貼他人相片，為他人冒購學生優待票。
- 四、將學生證轉借他人，冒購學生優待票。

按台北市政府頒佈取締公共汽車違章用票規定：「違章使用優待月票者，自申購之日起，

速領取火車七折票

速領取火車七折票

(本報訊) 火車七折票已購回。已登記繳費之班級，請於中午時間至活動中心服務委員會林育智同學處領取。

考試有衝突者十九日截止登記

(本報訊) 課務組表示：凡考試有衝突的同學，自即日起至十九日以前，速至課務組登記。衝突考場在大成館二〇八、二一〇室。

畢業班前三名請領獎狀

畢業班前三名請領獎狀

(本報訊) 畢業班前三名同學，請至大成館二樓獎學金組領取獎狀。

園遊券兌換·保證金退還

(本報訊) 畢業園遊會各攤位所收到的園遊券，請於即日起至星期四(二十日)止，中午十二點半到一點半在活動中心兌換現金。活動中心並同時退還保證金。(畢服會橙券券在上班時間兌換。

圖書館研習會廿日截止報名

(本報訊) 六十四學年度第一學期圖書研習會，自即日起在圖書館研習會報名。至本月二十日止，各所系人員研習會，即管理圖書人員皆可報名。

至查獲之日止，以每月最少一張計算，按普通票價差額，罰繳票款十倍，並列報主管機關。

梁先生說，優待學生乘坐公車，是政府關懷愛護學生，為學生者應仰體政府的德意，善為持用才是。以台北市區車票為例，學生票價五角，普通票價二元五角，公車單位發售學生票，根本不夠成本，它的差額是以普通票來彌補。

台灣經濟繁榮，國民生活較富裕者，都有自用汽車或摩托車，乘坐公車者，可以說都是經濟境況較差的人，由這些人來為同學負擔票價差額，捫心自問，怎忍心將優待票轉借他人冒用，致公車單位遭受嚴重損失呢？

如果公車虧累嚴重，勢必影響這一大眾交通工具的營運發展，也直接影響賴公車代步的人。

訓導處希望同學能自重，從大眾著想，不要再有此種行為發生，以免個人遭受罰款、處分，而學校校譽亦蒙受羞辱。

